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1.1  Как получить доступ к старшим 16-и разрядам «расширенных» регистров (EAX, EBX...)?

2.1  Что значит понятие «индексная адресация с масштабированием»?

3.1  Какие поля(поле) из обобщенного формата команды обязательны(о)?

4.2   Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:

    A  DW  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AH,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Чем команда отличается о  директивы?

6.1  Как выделяется память под локальные переменные стек-ориентированных процедур? Пример.
7.2 Как обратится к данным, размещенным в сегменте 

      data segment para public ‘d1’

             a     dw     1

             b     dw     2

      data ends

      без использования директивы ASSUME?

8.1  Почему в директиве PUBLIC не указывается тип переменной?

9.1  Чем блоки повторения отличаются от макросов?

10.4 Какие функции (функцию) выполняет поле TOP SW FPU?
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1.1Что значит «неупорядоченное выполнение команд»?

2.1  Перечислите типы адресации операндов в памяти (с примерами).

3.1  Если один из операндов размещается в памяти, то где может находится второй операнд?

4.4 Какие из перечисленных команд изменяют содержимое регистра CX?

     MOV  AX,CX

     LOOP METKA

     REP  MOVSB

     MUL  CX

     SHR  AX,CX

     INC  CL

5.1  Определите константное выражение. Пример.

6.1  Как влияют на формирование команды возврата из процедуры служебные слова FAR и  NEAR?
7.1 Что понимается под понятием сегментирования?
8.1  Что понимается под модулем в Языке Ассемблера? Приведите типы модулей.

9.1  Приведите пример микрооператоров (не менее 3-х)

10.6 Объясните фрагмент программы, если есть ошибки – укажите.
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